

Молодежь на хашаре

Цель проведения всенародного хашара – повышение экологической и эстетической культуры населения, привитие ему любви к природе и ее дарам, широкое привлечение молодежи в процесс охраны окружающей среды. Активисты союза молодежи института совместно с экологическим движением Узбекистана приняли участие во всенародном экологическом благотворительном хашаре. Были благоустроены кладбища по улице «Боткина» и «Яланғоч ота». Ответственные поблагодарили руководство института.



Информация первичной организации союза молодежи института

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов